

## 17 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Завершается сезон дорожных работ. Вы успешно трудились над крупными проектами: расширением федеральных трасс Тюмень-Ишим и Тюмень-Тобольск. Продолжили реализацию нацпроекта «Безопасные и качественные дороги», в рамках которого только в этом году отремонтировано более 130 километров дорог. Всего же в регионе охвачено ремонтами свыше 700 километров, а в семи тюменских селах появились новые дороги.

Благодаря вашему созидательному труду, профессионализму и ответственному отношению к выбранному делу наш регион ежегодно входит в число лидеров различных национальных рейтингов качества дорог. Вашу работу видят и ценят земляки.

Совместно мы продолжим развивать транспортную инфраструктуру. В современных условиях заложен высокий стандарт состояния дорожной сети. Это напрямую влияет на экономику и инвестиционную привлекательность региона, благополучие жителей. Уверен, вы успешно справитесь со стоящими перед вами задачами, продолжите качественно и в срок выполнять свою работу на благо Тюменской области.

Желаю вам здоровья, личного счастья и новых профессиональных достижений!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства!

От всей души благодарю за все, что вы делаете для развития дорожной отрасли муниципалитета и создания благоприятных условий для жизни населения. Желаю вам новых трудовых достижений. Крепкого здоровья, счастья, стабильности и благополучия вам и вашим семьям!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

## 17 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА

### Дорогие друзья!

Впервые в 2021 году президентом страны официально учрежден День отца. Поздравляю всех пап региона с праздником!

Закрепить эту дату в календаре - значит, сделать еще один большой шаг в сохранении традиционных семейных ценностей, укреплении института отцовства, повышении значимости пап в воспитании и жизни ребенка. Это дань уважения и признания роли мужчин в обществе, их ответственности за свой род, семью и детей.

Во все времена отец - глава, защитник, сила и опора семьи. И я рад, что в Тюменской области много таких настоящих пап.

Сил и здоровья, энергии и оптимизма, терпения и успехов вам, уважаемые земляки, в служении своей семье и нашему Отечеству. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

## ◆ АКТУАЛЬНО

### Уплатили налоги? Пора!

Федеральная налоговая служба Российской Федерации напоминает, что 1 декабря 2021 года наступает единый срок уплаты имущественных налогов.

Если вы являетесь собственником недвижимого имущества, земельного участка или транспортного средства, вы обязаны уплатить налоги. В случае если

не пришло уведомление на уплату, следует обратиться в налоговый орган по месту регистрации, МФЦ или отследить начисления в личном кабинете физического лица. Для подключения к личному кабинету можно обратиться в любой налоговый орган или подтвердить учетную запись в МФЦ.

Соб. инф.

## ◆ ЧУВСТВО ДОЛГА

# Спасли детей от пожара



Фельдшер Елена Заботина и водитель Андрей Горлатов  
влились в слаженный коллектив отделения скорой помощи

Работа сотрудников скорой помощи подчинена определенным правилам. Экстренная и неотложная медицинская помощь оказывается в соответствии со стандартами, утвержденными законодательством. Но жизнь непредсказуема, при возникновении нештатных ситуаций нужно быстро принимать решение, порой руководствуясь здравым смыслом и милосердием.

Так и поступили сотрудники отделения скорой помощи Омутинской районной больницы - фельдшер Елена Заботина и водитель Андрей Горлатов. В конце сентября, направляясь на ночной вызов в селе Омутинское, они почувствовали запах гари. Осмотревшись, медицинские работники заметили густой дым над одним из домов

по улице Южно-Заречная. Изменили маршрут, подъехали к месту происшествия, где от надворной постройки поднимались языки пламени. Позже выяснилось, что возгорание произошло в бане.

В жилье горел свет. Предположив, что там могут находиться пожилые люди, Андрей Горлатов начал стучать в закрытые железные ворота. На шум вышла девочка лет семи и рассказала, что она и еще двое младших детей находятся дома одни. Чтобы оказать помощь несовершеннолетним, пришлось сломать деревянный забор. Елена и Андрей вывели испуганных ребят в автомобиль, укутали одеялами, куртками, как могли, успокоили. Вскоре прибыли вызванные ими сотрудники пожарной охраны,

которые приступили к тушению огня. Появились и взволнованные родители.

Передав детей другой бригаде скорой помощи, Елена и Андрей поспешили на свой вызов. Мужчина с болями в животе был благополучно доставлен в приемный покой.

Елена Заботина и Андрей Горлатов в отделении скорой помощи трудятся с лета 2021 года. Каждый вызов для них - новый опыт, который добавляет специальных знаний и навыков. Молодым сотрудникам, по их признанию, нравится помогать, спасать здоровье и жизни людей. С таким внутренним настроем у них есть все шансы состояться в профессии.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА

## ◆ АПК

## Молодые аграрии получают финансовую поддержку

Стартовый капитал из областного бюджета получают молодые тюменцы, решившие связать свою жизнь с сельским хозяйством. Финансовое содействие начинающим аграриям оказывается в рамках государственной поддержки сельскохозяйственного производства в части кадрового обеспечения.

Как сообщает пресс-служба областного департамента аг-

ропромышленного комплекса, субсидии выделяют выпускникам образовательных организаций, заключившим трудовые договоры с сельскохозяйственными предприятиями. Молодые специалисты, получившие высшее, среднее и начальное профессиональное образование, могут рассчитывать на 60, 40 и 30 тыс. рублей соответственно.

С начала реализации программы денежные средства

получили 813 выпускников, общая сумма поддержки составила 34 млн 995 тыс. рублей. Весомую поддержку оказывает и ставший традиционным в области конкурс среди молодых специалистов и руководителей сельскохозяйственных предприятий на присуждение грантов губернатора Тюменской области в размере 100 тыс. рублей каждому. По итогам работы за 2013 год было присуждено шесть грантов губернатора. За последние несколько лет гранты главы региона получили 47 человек.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## В Омутинском районе стартовала перепись населения

Сегодня, 15 октября, начался основной этап Всероссийской переписи населения, который продлится до 14 ноября. Специально обученные переписчики соберут данные о постоянных жителях России, в том числе иностранных гражданах, путем обхода домов и квартир.

Участие в переписи добровольное. Она пройдет с применением цифровых технологий. Так, вместо бумажных бланков у переписчиков будут планшеты с электронными опросниками. Для удобства и безопасности здоровья поучаствовать в переписи можно самостоятельно на сайте Госуслуг до 8 ноября.

В предлагаемой анкете 33 вопроса, из них большая часть касается социально-демографических данных, таких как пол, возраст, гражданство, место рождения, национальность, владение языками, образование, количество детей, источник средств к существованию.

Также зададут 10 вопросов о жилищных условиях: тип жилого помещения, в котором вы проживаете, время постройки дома, общая площадь квартиры или дома, количество



комнат и виды благоустройства.

При этом у вас не попросят предъявить паспорт и прочие документы, удостоверяющие личность, не спросят «кто владелец жилища», не будут интересоваться уровнем дохода и другими чувствительными темами.

В центры обработки данных переписи информация поступит в обезличенном виде. По ней нельзя будет установить, кого именно опрашивали и о каком человеке идет речь.

Жители района могут лично посетить переписные участки. Их адреса и телефоны сообщались ранее.

Предварительные результаты переписи разместят в апреле 2022 на сайте Росстата. Окончательные официальные итоги будут опубликованы в несколько этапов до конца следующего года.

Подготовила  
Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ В ОБЛАСТИ

## Консультируют по вопросам призыва на военную службу

Консультативно-правовой пункт для граждан открылся в военной прокуратуре Тюменского гарнизона 1 октября.

Получить ответы на вопросы, касающиеся прохождения военной службы, здесь могут все желающие. Специалисты проконтролируют соблюдение законодательства в отношении тех, кто призван на военную службу.

Обратиться в консультативно-правовой пункт Тюменского гарнизона можно по адресу: ул. Полевая, д. 1, корп. 2. Также круглосуточно работает горячая линия, тел. 8 (3452) 64-75-88. Кроме того, все о призыве гражд-

дан на военную службу можно узнать в Военном комиссариате Тюменской области. Специалисты отдела подготовки и призыва граждан на военную службу проконсультируют по телефону горячей линии 8 (3452) 79-19-23.

В центре военно-врачебной экспертизы с 8 до 17 часов ответят на вопросы по телефону 8 (3452) 79-19-16. С 17 до 8 часов работает телефон оперативного дежурного по Военному комиссариату Тюменской области: 8 (3452) 79-19-10. Все горячие линии будут работать на период призыва.

## ◆ ЗАНЯТОСТЬ

## Соискателям предложили вакансии

Безработные граждане, испытывающие трудности в поисках работы, побывали на встрече с представителем ООО «Руском», организованной специалистами районной службы занятости. С наращиванием производственных мощностей на предприятии возникла потребность в дополнительных рабочих кадрах.

Директор по персоналу Юлия Погорелова рассказала о голышмановском птицеводческом хозяйстве и имеющихся вакансиях. Комплекс полного цикла по выращиванию и переработке бройлеров входит в крупный холдинг «Руском», имеющий сеть заводов на территории Сибири, Урала и Алтая. Птицефабрика на территории Голышманово дала первую продукцию в феврале 2021 года. На данный момент здесь трудятся 1 200 человек.

Развитие предприятия продолжается. Недавно запущен новый цех - племенной репродуктор в селе Бушуево Юргинского района. Соискателям предлагаются разные варианты трудоустройства.

- Удобный вариант, с точки зрения транспорта, это работа на племенном репродукторе в Бушуево, - отметила Юлия Погорелова. - Из Омутинки у нас есть бесплатная доставка работников. Требуются операторы птицефабрики и механизированных ферм, то есть

птицеводы. График работы скользящий, два выходных в течение недели. Работа в цехах, птичниках: кормление, уход, выполнение подсобных работ.

На голышмановской птицефабрике есть потребность в укладчиках, упаковщиках, изготовителях полуфабрикатов, рабочих убойного комплекса. Здесь предполагается работа вахтовым методом. Приезжаете, бесплатно заселяетесь в наше жилье. Пятнадцать дней работаете без выходных, выработывая полную месячную норму.

Предприятие гарантирует официальное трудоустройство, своевременную выплату заработной платы. Рабочим предоставляется спецодежда, бесплатные обеды, прохождение медосмотра за счет работодателя. В качестве дополнительного бонуса все сотрудники получают мясную продукцию за каждый отработанный месяц.

По словам Юлии Погореловой, с запуском в эксплуатацию всех цехов и площадок по выращиванию птицы ООО «Руском» планирует взять на работу около 200 человек. Если в Омутинском районе наберется в пределах десятка сотрудников, будет организован ежедневный подвоз. В завершение встречи гражданам были предложены информационные буклеты с контактами предприятия и анкеты соискателей.

### Рассказывают участники встречи

Марина Мельникова:

- По специальности я мастер-садовод. После распределения попала в Подмоскowie и 36 лет там прожила. Переехала в Шабаново, ухаживать за больными родителями. Они умерли, осталась я одна. Временное трудоустройство предоставляли у нас, в сельской администрации. Занималась благоустройством: мусор убирала, косила бурьян необыкновенный, лопухи. Больше нет работы, «матырюсь» второй год.

Валерий Смирнов:

- По старому порядку я уже должен быть на пенсии, но пенсионный возраст продлили. Работал на вахте по срочному договору в Ленинградской области, объект закончился. Потом жена заболела ковидом. На работу вызвали. И не смог поехать по семейным обстоятельствам, меня уволили. С января на учете в службе занятости.

Ирина Фокина:

- Три месяца назад обратилась в Центр занятости населения. Последнее время работала в ООО «Солиро», разливала парфюм. Уволилась по состоянию здоровья. Всю жизнь была дояркой, телятницей. Сейчас год остался до пенсии, пришлось встать на безработицу.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА



Безработные граждане на встрече с потенциальным работодателем ООО «Руском»

## ◆ ОСТОРОЖНО - ГРИПП!

## Не занимайтесь самолечением

Самолечение при признаках гриппа может привести к серьезным осложнениям, предупреждает Роспотребнадзор.

«Часто люди при первых симптомах начинают принимать антибиотики и совершают большую ошибку. Антибиотики не способны справиться с вирусом, кроме того, они убивают нормальную микрофлору и ослабляют иммунитет. Антибиотики назначаются врачом только в случае развития осложнений, вызванных присоеди-

нением бактериальной инфекции», - говорят эксперты.

Лечение заболевания проводится под контролем врача, который только после осмотра пациента назначает схему лечения и дает другие рекомендации. Больной гриппом должен соблюдать постельный режим. Необходимо включить в рацион фрукты и овощи, богатые витаминами. Рекомендовано обильное питье.

ИА «Тюменская линия»

◆ КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ РДШ

# Впереди - новые победы

За пять лет развития Российского движения школьников в Омутинской средней школе № 1 ее учащиеся неоднократно становились победителями в конкурсах разных уровней. Школьники стали лучшими в номинациях «РДШ хаус» и «ПРОДрон», дважды побеждали в конкурсе «Добро не уходит на каникулы», реализовали двенадцать проектов и трижды провели Ночь лидеров. Общая сумма грантов, полученных ребятами, составляет один миллион рублей.

## Стали лучшими в области

В сентябре активисты ОСОШ № 1 стали победителями регионального этапа всероссийского проекта «Лучшая команда РДШ». В конкурсе принимали участие 12 отрядов Тюменской области. Отборочный тур проходил в несколько этапов, старт которым задавало представление участников. Омутинские ребята создали позитивный видеоролик, где рассказали о своем дружном коллективе. В его актив входят старшеклассники Павел Кузьмин, Диана Турдыбакиева, Никита Донченко, Екатерина Малушкова, Павел Никитенко во главе с наставником Юлией Чемакиной. Каждый ребенок представлял близкое ему направление: информационно-медийное, военно-патриотическое, гражданская активность и личностное развитие. Выбор темы командной работы пал на доброту и имидж РДШ. Сюжет подкаста (серии видеоматериалов) был посвящен «Мечте учителя». Несмотря на то что конкурс проходил в учебное время, ребята смогли грамотно организовать процесс. Работы оценивались экспертами по балльной системе. Команда «Нон-стоп» (Омутинский район) набрала наибольшее количество баллов и вырвала победу у соперников. Теперь ребята готовятся к всероссийскому этапу, также у них появилась возможность поехать в Артек.

## Стартовал новый проект

Доброй традицией стали «Классные встречи РДШ». Это проект Российского движения школьников, в рамках которого известные люди встречаются с ребятами, рассказывают о себе и своем профессиональном пути, стараются поделиться с детьми опытом и знаниями.

Недавно состоялась первая такая встреча в СОШ № 1. На нее была

приглашена первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Мероприятие прошло в дружеской обстановке. Ребята, представляющие актив РДШ, задавали вопросы на различные темы. Елена Ивановна охотно отвечала детям, рассказывая о своей школьной поре, юности, выборе профессии, карьере, семье и взглядах на жизнь.

- Неудача - поражение или урок?

- Я, рассуждая с учетом своего жизненного опыта, считаю, что неудача - это всегда урок.

- Чтобы добиться успеха, нужно...?

- Знать, чего ты хочешь. На каждом жизненном этапе у нас своя мотивация и определенный жизненный девиз.

- Елена Ивановна, вы учились в нашей школе, расскажите самые приятные воспоминания.

- Всегда шла в школу с хорошим настроением. Любила контрольные и диктанты, мне нравилось учиться. Я состояла в активе школы, была пионером. Наша пионерская дружина ходила со знаменем, это считалось высокой честью, которую нужно было заслужить. Также, во внеурочное время, занимались общественно-полезным трудом: собирали металлолом, помогали престарелым. Приятных воспоминаний много, бывает даже ностальгия по тем временам. У вас сейчас столько возможностей, используйте каждую не только в учебе, но и в саморазвитии, познании мира и самого себя. Наша школа учит детей быть счастливыми, а когда человек доволен своей жизнью, он старается сделать мир вокруг добрее и ярче.

- Как куратор молодежной политики, что можете сказать о мнении некоторых, что молодежь сейчас ничем не заинтересована?

- Абсолютно не согласна с этим. Молодежь во все времена разная. Считаю, в большинстве своем она активная и позитивная. Многие ребята занимаются



Учащиеся ОСОШ № 1  
обсудили с Еленой Малушковой  
волнующие вопросы

волонтерством, готовы прийти на помощь. Это здорово! Мне нравится, что молодые люди занимаются наукой, общественной деятельностью, спортом. Общество никогда не было идеальным, всегда есть ребята, которые ничем не интересуются. Радует, что таких немного.

- Ваша дочь - активистка. Как и все ребята РДШ, много времени проводит в школе, готовясь к мероприятиям, зачастую возвращается домой в темное время суток. Как вы к этому относитесь?

- Хорошо отношусь к ее активной деятельности и приветствую это. В целях безопасности стараюсь забирать ее домой на автомобиле. И вам необходимо помнить, что нужно беречься для самих себя и своих родителей - это главная задача.

- Как изменились направления культуры и спорта за последнее время?

- Пандемия внесла коррективы в работу многих учреждений, в том числе это коснулось культуры, спорта и образования. В 2020 году они начали работать в новом направлении. Как и все, испытывали определенные трудности. Но, несмотря на это, мы достигли многого. Мне очень нравится, как работают любительский театр, сельские дома культуры и библиотеки. Наши спортсмены радуют победами. Центр культуры и досуга выиграл грант Фонда кино, совсем скоро у нас откроется современный кинозал. Построена сцена на Театральной площади, выполнено много других работ.

- Что бы вы посоветовали современной молодежи?

- Верить в себя и своих родителей, ведь это ваш жизненный фундамент, на который всегда сможете опереться. Не бойтесь поражений, неудач и идите к своей мечте!

- Какой интересный, но не особо важный факт вы знаете?

- Например, факт из психологии, что женщины могут хранить секреты не более 48 часов.

Школьникам понравилась неформальная беседа с представителем местного органа власти. Елена Малушкова также с желанием общалась с присутствующими.

- Для меня это очередная возможность встретиться с молодежью, - прокомментировала она. - Мне нравится деятельность РДШ в Омутинском районе. Я рада, что ребята ищут себя, а наши педагоги помогают им в этом.

Школьники пригласили Елену Ивановну на предстоящую Ночь лидеров, которая пройдет под названием «Назад в СССР».

Марина УСОЛЬЦЕВА  
Фото Артура САУТИЕВА

◆ БЛАГОДАРИТ ЧИТАТЕЛЬ

## Пенсионерке подарили корзину овощей

Галине Тимофеевне Осинцевой девяносто два года. Из-за преклонного возраста жительница д. Новодеревенская Окуневского сельского поселения не может обходиться без посторонней помощи.

По доброте душевной ей помогает соседка Римма Ивановна Филимонова. Она два раза в неделю покупает для пенсионерки продукты.

- В День пожилых людей принесла мне ведро картошки. Сама-то я садить огород уже не могу, вот выручают люди добрые. Наш социальный работник Ольга Осинцева на 1 октября тоже пришла с подарком - корзиной свежих овощей. Чего там только не было: морковь, свекла, лук, перец, помидоры, большой кабачок! Искренняя от меня благодарность этим неравнодушным женщинам, которые заботятся, не оставляют без внимания. Нам, старикам, без поддержки не прожить.

Анжелика ПАЙВИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

6 октября 2021 года № 684-п

с. Омутинское  
Тюменской области

### Об утверждении отчета об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2021 года

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23 сентября 2013 года № 59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2021 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2021 года в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, приложение к постановлению опубликовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtymen.ru> в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

И.о. главы района Е.И. МАЛУШКОВА



Активисты Российского движения школьников  
нацелены на победу во всероссийском конкурсе